



参赛作品 041号

### 2008,激动相伴

“一年一年的等待,我们看见未来……”耳畔再次响起《WE ARE READY》的乐章,期盼已久的奥运会在北京拉开了帷幕,激动人心的比赛迫使我们心甘情愿地熬过了不知多少个不眠之夜,兴奋的呐喊,激动的掌声不曾停止,激动的心不曾平静。可为什么我总是如此激动呢?或许,因为我们等待了太久,太久,百年了,我们付出了太多的辛勤与努力,流下了太多的汗水,不过总算苦尽甘来,2008的奥运来了!

“为了扬起眉头,我们埋头奋斗。”《红遍全球》唱出了我们中国人的心声!没错,我们为了2008确实做出了巨大的努力,举国上下为绿色奥运美化,为科技奥运出招,为人文奥运改善!北京的大街小巷都涌现出志愿者辛勤努力的身影!甚至许多老人拿出课本学习英语!一处处努力与感动在我们身边上演!

“超越不只是现在,跑过的精彩依然

在。”《站起来》更明确了我们应有的态度,我们为成功的健儿们呐喊,为失败的健儿们加油,只要他们曾努力过,我们就没有理由不呐喊,不兴奋!中国的健儿们都很闪亮,无论是“水立方”里郭晶晶入水时优美的动作,还是郭文珺比赛时的稳重,姚明投篮时帅气的动作都使我们心情澎湃!加油吧,腾飞吧,中国健儿们,不必紧张,大家都在为你们加油,打气!

“相聚同一个家园,头顶同一片蓝天。”《FOREVER FRIENDS》传递了我们对全世界的希望,大家会发现,在外国代表团中有中国教练执教,也有外国教练为我们中国而努力。我想,这正是奥林匹克运动会的意义所在,让全世界人民团结起来,和友好相处,互相交流,共建互信!激动不曾拭去,喜悦永远保留!愿世界更多人了解中国,感受中国人民的热情,体会中国文化的悠远,见证中国发展的迅猛!

2008,将是令人激动、兴奋的一年,令人难忘的一年!人这一生可以拥有许多回忆,可随着时光的流逝,我们本打算保存的记忆却随着时光的流逝开始变得模糊,而2008年奥运会的一切我将永生难忘!百年的奥运,我们终于等到了!我无法掩饰我激动澎湃的心情!同一个世界,同一个梦想!中国加油,奥运加油!

郑州市第四十二中学八年级(6)班 隋明伶  
辅导教师:王玲

参赛作品 040号

### 泪水飞扬的日子

自幼就牢记“男儿有泪不轻弹”“战士流血不流泪”的我,以前从不流泪。可是最近一段时间,我却天天流泪。

在奥运会开幕后的日子里,恰逢暑假,我每天都守候在电视机前,观看有关奥运会扣人心弦的报道和紧张激烈的夺冠场面。

当我看到令人拍案叫绝的史诗般的开幕式时,我流下了欣喜的眼泪;当我看到我国运动员奋力拼搏,勇夺一枚又一枚金牌的时候,我流下了激动的泪水;当我看到朱启南哥哥因只差0.8环屈居亚军而泪流满面时,我流下了遗憾的泪水;当我看到曹磊姐姐强忍母亲去世的悲痛奋力夺冠以金牌祭母的时候,我流下了感动的泪水;当我看到奖牌榜上,我国一直稳居金牌榜首时,我流下自豪的泪水……

我一次又一次地流泪,这是幸福的泪水,骄傲的泪水。泪水冲刷着我的灵魂,鼓舞着我的斗志,鞭策着我前进。在今后的日子里,我要像奥运健儿那样奋勇拼搏,去攻克学习中的一个又一个堡垒,夺取一个又一个的胜利,将来为祖国做出更大的贡献。泪水飞扬的日子,真好!

郑州师专附小五(2)班 赵启元  
辅导教师:翟兰玉

参赛作品 042号

### 我当奥运小主持

暑假里,北京之行的最后一天,轮到我自己体验一次做主持人。

坐在播报台上,记者阿姨先把我一张白纸举到我的面前,让摄像叔叔对着我拍摄。她说,这是在测光,这样拍出来的画面颜色才好。在摄像叔叔的指挥下,我双手放松地放在身前的台子上,背部挺直,眼睛自信地看向镜头……过了一会儿,记者阿姨又把一个小伙伴安排到我身边,让我们体验双主持交流镜头。我们在镜头面前像两个大牌主持人一样聊天,畅谈几天来作为奥运助威小队员的经历和感受,感觉特别棒,连摄像叔叔都朝我

们竖大拇指,说我们有做主持人的天分!

随后我们乘车来到北京动物园奥运熊猫馆,探访经历了汶川大地震的8只奥运熊猫。听导游阿姨讲,经历了汶川大地震后,熊猫体重曾一度下降过,但经过饲养员叔叔一段时间的调养,8只奥运大熊猫已经适应了在北京生活,体重与状态都已恢复到地震前的水平,现在见到游客也不怕生了,活泼而可爱。

马上就要登机了,我的奥运之旅也将结束了,它将带给我美好的回忆!

郑州市淮河东路小学 赵汉青

参赛作品

044号



### 温暖在我心

星期天,天气晴朗,我和妈妈一起去游玩,到了游乐场,我们先去玩“快乐吊桥”。

“快乐吊桥”可好玩了。桥是由两根铁链吊着一块块木板组成的,木板有长方形也有圆柱形,这样的吊桥大概有几十块板子,吊桥走起来很难走,人走在上面手拉着铁链,另一只脚再踩一块块木板小心前行,人越到桥头越难走,一不小心就会有掉到水里的危险。玩“快乐吊桥”的人可多了。我高高兴兴踏上“桥”,这次,我的动作可比以前要灵活多了,大概是我长大了的原因吧!我越走越快,眼看就要到桥头了。忽然,我一脚踏空,眼看就要从桥上掉下去。忽然,我觉得身后有双温暖而有力的大手抓住了我。果然,在我身后有一个大哥哥紧紧拉着我,他关切地对我说:“小妹妹,你没事吧,以后要小心点儿呀!”顿时,我心中感到无比温暖。我看了看大哥哥,只记得当时他是笑眯眯的,好像是很担心我。

一个与我素不相识的大哥哥,我甚至没有看清他的面孔,我不知道大哥哥记不记得我,但我永远记得他——一个乐于助人的大哥哥!

新郑市城关乡周庄小学五年级(2)班 朱敏 辅导教师:李慧芳

参赛作品 043号

### 亲情直播

大家好!这里是亲情节目直播现场,我是亲情频道的记者赵婉月,今天我们的节目中心内容只有一个字——“爱”。相信这个字大家都非常熟悉,其实“爱”这个字没有真正的含义,只有你用心感悟生活中点点滴滴的小事,你才能够发现爱的存在与价值。

镜头一:

上小学六年级了,我在思想上有一种压力,总想把成绩保持在最好水平。听同学说有一种辅导资料很不错,但这种书已经“濒临绝种”,很难买到。平时爸爸妈妈工作特别忙,我又赶着上辅导课,没时间去,心想:这次肯定没戏了。回到家,我抱着试一试的想法通过电话告诉了爸爸。出乎意料的是,爸爸竟然一口答应了。要下午请假去给我买辅导资料。听到这个消息我简直惊呆了,因为平时爸爸忙得连和我见面的机会都很少。果然,到了该吃晚饭的时间,爸爸大汗淋漓地捧着一本崭新的辅导书回来了,我像插了翅膀一样“飞”了过去,刚要说声“谢谢爸爸”,没想到爸爸先说道:“不用谢我,书可不是白买的,你可得好好学啊!”“呵呵,一定一定。”我笑着答道。

这本崭新的辅导资料代表了什么?它代表了父爱!

镜头二:

我要升入初中了!小学六年竟在我不经意

间悄然溜走,我真正体会到了什么叫做“光阴似箭,日月如梭”。高兴的是我又长大了,又要跨上一个新的台阶,面临新的挑战与困难。但除此之外,我担心升学考试成绩不理想,与好学校、好班级失之交臂。于是,为了免除这份担忧,我开始进行“复习计划”……

妈妈见我整天复习这么辛苦,便对我说:“你现在正是长身体的时候,这样长不高,必须让营养跟上。这样吧,从明天开始,我每天早晨起来给你做早餐!”什么?早上起来给我做早餐?不可能吧,我是不是听错了?妈妈可是超爱睡觉,真的要起来做早餐吗?好吧,那我就拭目以待!第二天,我醒得特别早,一睁开眼睛,我就竖起耳朵听妈妈房间的声音。我虽然视力不好,但听力可是超灵的。可是我居然什么也没听见,看来妈妈真的没有起来。我有些失望,正要去房间叫她,没想到这时响起妈妈刷牙的声音!我赶紧躺到床上装睡。接着我又听见了炒菜的声音,最后听见的是妈妈叫我起床的声音:“小懒虫,起床啦!”我连忙跳下床,“妈妈,你真够可以啊!”我高兴地说:“那是,我是谁啊,我什么时候对你不讲信用?”妈妈也笑着说。这顿香喷喷的饭菜包含了什么?它包含了母爱!

爱就是这样,它随时随地,无处不在,只要你用慧眼仔细观察,用心去体会,就能感受到处处有爱的气息!

郑州市管城回族区二里岗小学六(4)班 赵婉月  
辅导教师:王全英



### 校园留言板

由郑州市教育局、郑州日报社联合主办的“郑州晚报杯 我的2008”征文大赛正式启动,全市中小學生都可以免费参与到此大赛中,说说你的故事、你的成长。

征文要求题目自拟,内容充实、语言生动、感情真挚、角度新颖。字数不超过1000字,体裁不限。参加征文大赛的所有文稿都要采用电子文本的形式,发送至电子邮箱(zw@zzwb.sina.net)。参赛作品请注明作者姓名、所在学校、年级、班级及详细地址、指导老师、联系电话。

